



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Obstrukční spánková apnoe a adherence pacienta k terapii					
Jméno a příjmení studenta:	Klára Mikušová					
Vedoucí práce:	PhDr. Pavla Kudlová, PhD.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce:						Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A					
Odborný styl, používání odborné terminologie	A					
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A					
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A					
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A					
Aktuálnost použité literatury	A					
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A					
Úroveň analytické a interpretační složky	A					
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A					
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A					
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce		B				
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen	<input type="checkbox"/> překročen	<input type="checkbox"/> nedosažen			
Spolupráce s vedoucím práce	A					
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
Autorka práce pracuje již 3 roky jako praktická sestra na pneumologické jednotce intenzivní péče, kde dochází do spánkové laboratoře pacienti k vyšetření poruch dýchání vázaných na spánek. Téma obstrukční spánkové apnoe (OSA) bylo tedy nasnadě. Zpracované téma je aktuální, koresponduje nejen se studovaným oborem autorky, ale i s jejím profesním zaujetím, proto je zpracováno nad						

rámec bakalářské práce, s velkým zaujetím a pochopením dané problematiky. Teoretická část práce koresponduje s praktickou částí. Poznatky v teoretické části jsou zpracovány ze 34 zdrojů, z toho ze 3 anglických. Praktická část byla zpracována kvalitativní metodou výzkumu – kazuistikou.

Hlavním cílem práce bylo posoudit adhezenci pacienta s indikovanou přetlakovou terapií u onemocnění obstrukční spánkové apnoe k doporučenému léčebnému režimu. Celkem bylo zpracováno šest případových studií. Respondenti byli vybráni z centra diagnostiky a léčby poruch spánku krajské nemocnice na východě Moravy. Pro sběr dat byl, mj., zpracován adhezenční list k hodnocení compliance pacienta k terapii. Dále byl použit nestandardizovaný rozhovor a analýza zdravotnické dokumentace.

Odborný přínos a využitelnost práce spatřuji v samotných kazuistikách, které jsou nejen přínosné ve výuce, ale i publikovatelné v odborném periodiku. Kladně také hodnotím osobní angažovanost a aktivitu studentky a výstup práce - edukační program na téma „Edukace v užívání přetlakové terapie v domácím prostředí“.

Práci navrhuji k obhajobě a navrhuji na ocenění.

Otázky k obhajobě:

Proč jste se rozhodla zpracovávat toto téma a zdůvodněte výběr kvalitativní metody.

Uveďte specifika práce sestry s pacienty s diagnostikovanou obstrukční spánkovou apnoí.

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A				
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním				
Datum: 28. 5. 2018			Podpis: Kudlová				